Wissenstest - Lösung
3. Mathematik – Modul 2
__________________________________________________________________________

	3.1 – 3.3:
Gesamt 6 Punkte
3 Antworten  = 6 Pkt. 
Jede richtige Antwort gibt 2 Pkt. 


3.1.
Ein Angestellter erhält eine Gehaltserhöhung von 8 %. Wie viel verdient er jetzt, wenn er vorher 2.100,- verdient hat? 

	2.100 ……… 100%                                                        2.100 / 100 x 108 = 2.268

x         ……… 108%




	
	a
	€ 2.282,00
	
	
	b
	€ 2.382,00
	
	x
	c
	€ 2.268,00
	
	
	d
	2.278,00


3.2.
Die Fahrt mit dem Auto dauert bei einer Geschwindigkeit von 90 km/h 6 Stunden. Wie schnell muss man fahren, damit die Strecke in 4 Stunden zurückgelegt werden kann? 

	90 km/h x 6 h = 540 km.

540 km / 4 h = 135 km/h




	x
	a
	135 km/h
	
	
	b
	60 km/h
	
	
	c
	95 km/h
	
	
	d
	120km/h


3.3.
Für den Bau eines Kellers wird eine Grube gegraben, aus der insgesamt 1920 Kubikmeter Erdreich herausgeholt werden. Die Grube ist 20 Meter lang und 4 Meter tief. Wie breit ist die Grube?

	1920 m³ / (20m * 4m) = 24m




	
	a
	18m
	
	
	b
	56m
	
	
	c
	32m
	
	x
	d
	24m


	Gesamt 12 Punkte
12 Rechnungen = 12 Pkt. 
Jedes richtig Rechnung gibt 1 Pkt. 


3.4. Lösen sie folgende Rechenbeispiele

	4
	+
	1
	=
	1 1/20

	5
	
	4
	
	


78 x 6
   =
468

2.478 – 97
 =
2.381
129 : 3
   =
43

77 + 3.221
 =
3.298

74 - 48
   =
26

1.220 - 450
 =
770

81+ 16
   =
97

823 + 1.423
 = 
2.246

144 : 12  = 
12

31 x 5

 =
155

2.345 + 7.312 + 15.481
 =
25.138
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